
GB

D

F

NL

DK

IT

REPTO FLEX
Rainmaker

User manual • Gebrauchsanweisung 
Mode d’Emploi • Gebruiksaanwijzing

Brugervejledning • manuale d’uso



GB

Inventory

Installation

Mounting the main unit

Main unit1

Note: when installing the spray head, the suction 
cup should be placed on the smooth and flat glass.

Attach the bracket to the back of the unit in the 
holes provided. Hang the unit on the edge of the 
terrarium (image 2).

1

Attach the suction cups to the back of the unit in 
the holes provided. Attach the unit to the glass of 
the terrarium (image 3).

2

Place the inlet pipe in a clean water source.4

Install the main unit and spray pipes as shown on 
image 4.

3

Bracket2

Power adapter3

Hose4

Filter head5

Spray nozzle 2x7

End cap6

Suction cup 2x8

Installing the inlet tube: Cut the tube to the desired 
length. Cover the the end of the tube in your resevoir 
with the filter head (5). 
Insert the other end in the inlet hole of the main unit.

Installing the spray pipe: Connect end cap, spray 
nozzle and pipe as shown below (image 1) ,attach spray 
nozzle to the proper place of terrarium and connect 
another pipe end to outlet hole of main unit.
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Operation
When the power is switched on the display will 
show the duration and cycle one by one.

1

Spray cycle setting Press the Cycle button for 
three sec.

2

Spray Duration setting Press the Duration 
button for three sec.

3

Manual start of stop Press the Turn on/off 
button for three sec. to manualy start the misting.

4

Note if you don’t press any button for 10 sec. 
during the setting proces the value will 
automaticly be saved and you will exit the proces.

Single press the Cycle button and the cycle will be 
displayed 
Single press the Duration button and the duration 
will be displayed

The display will start flashing.  
You can set the cycle by pressing the Cycle button. 
Press the Cycle button for three sec. to save and 
exit the setting.

The display will start flashing.  
You can set the duration by pressing the Duration 
button. 
Press the Duration button for three sec. to save 
and exit the setting.

Press the Turn on/off button to stop the misting. If 
you dot not manualy stop after 5 min. of operation 
the system will automaticly shut down.

You can set the cycle to 01, 02, 04, 08, 12, 16, 20 or 24 
hours

You can set the duration to 02, 04, 06, 08, 12, 16, 
20,30, 60 or 120 sec.

Image 3

Image 4
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Inventar

Installation

Montage des Hauptgerätes

Hauptgerät1

Achtung: Bei der Installation des Sprühkopfes 
sollte der Saugnapf auf einer glatten und ebenen 
Glasfläche angebracht werden.

Befestigen Sie die Halterung an der Rückseite des 
Geräts in den dafür vorgesehenen Löchern. Hängen 
Sie das Gerät an den Rand des Terrariums (Bild 2).

1

Befestigen Sie die Saugnäpfe an der Rückseite des 
Geräts in den dafür vorgesehenen Löchern. 
Befestigen Sie das Gerät an der Glasscheibe des 
Terrariums ( Bild 3).

2

Platzieren Sie das Einlassrohr in eine saubere 
Wasserquelle.

4

Installieren Sie das Hauptgerät und die Sprührohre 
wie in Bild 4 gezeigt.

3

Halterung2

Netzadapter3

Schlauch4

Filterkopf5

Sprühdüse 2x7

Endkappe6

Saugnapf 2x8

Montage des Zulaufschlauchs: Schneiden Sie den 
Schlauch auf die gewünschte Länge zu. Bedecken Sie 
das Ende des Schlauches in Ihrem Resevoir mit dem 
Filterkopf (5) und stecken Sie das andere Ende in die 
Einlassöffnung des Hauptgeräts.

Installieren Sie das Sprührohr: Verbinden Sie die 
Endkappe, die Sprühdüse und das Rohr wie unten 
gezeigt (Bild 1), bringen Sie die Sprühdüse an der 
richtigen Stelle des Terrariums an und verbinden Sie das 
andere Rohrende mit der Auslassöffnung des 
Hauptgeräts.1
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Betrieb
Wenn das Gerät eingeschaltet wird, zeigt das 
Display nacheinander die Dauer und den Zyklus an.

1

Einstellung des Sprühzyklus Drücken Sie die 
Cycle-Taste für drei Sekunden.

2

Spray Dauer Einstellung Drücken Sie die Taste 
Duration für drei Sekunden.

3

Manueller Start oder Stopp Drücken Sie die 
Ein-/Ausschalttaste drei Sekunden lang, um die 
Vernebelung manuell zu starten.

4

Achtung: Wenn Sie während des Einstellvorgangs 
10 Sekunden lang keine Taste drücken, wird der 
Wert automatisch gespeichert und Sie verlassen 
den Vorgang.

Drücken Sie einmal die Taste Cycle und der Zyklus 
wird angezeigt 
Drücken Sie einmal die Taste Duration und die 
Dauer wird angezeigt

Die Anzeige beginnt zu blinken. Drücken Sie die 
Cycle-Taste drei Sekunden  
lang, um die Einstellung zu speichern und zu 
beenden.

Die Anzeige beginnt zu blinken.  
Drücken Sie die Taste Duration für drei Sekunden, 
um die Einstellung  
zu speichern und zu beenden.

Drücken Sie die Ein-/Ausschalttaste, um die 
Vernebelung zu beenden. Wenn Sie den Betrieb 
nach 5 Minuten nicht manuell beenden, schaltet 
sich das System automatisch ab.

Sie können den Zyklus auf 01, 02, 04, 08, 12, 16, 20 
oder 24 Stunden einstellen.

Sie können die Dauer auf 02, 04, 06, 08, 12, 16, 20, 
30, 60 oder 120 Sekunden einstellen.

Bild 3

Bild 4
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Contenu

Installation

Montage de l’unité principale

Unité principale1

Remarque : lors de l’installation de la tête de 
pulvérisation, la ventouse doit être placée sur un 
verre lisse et plat.

Fixer le support à l’arrière de l’appareil dans les 
trous prévus à cet effet. Accrochez l’appareil au 
bord du terrarium (image 2).

1

OU : fixez les ventouses à l’arrière de l’appareil dans 
les trous prévus à cet effet. Fixez l’appareil à la vitre 
du terrarium (image 3).

2

Placer le tuyau d’entrée dans une source d’eau 
propre.

4

Installez l’unité principale et les tuyaux de 
pulvérisation comme indiqué sur l’image 4.

3

Support2

Adaptateur électrique3

Tuyau4

Capuchon pré-filtre5

Buse de pulvérisation 2x7

Capuchon de fermeture6

Ventouse 2x8

Installation du tube d’admission : Coupez le tube à 
la longueur souhaitée. Couvrez l’extrémité du tube dans 
votre réservoir avec le capuchon pré-filtre (5) et insérez 
l’autre extrémité dans l’orifice d’entrée de l’unité 
principale.

Installation du tuyau de pulvérisation : Connecter 
l’embout, la buse de pulvérisation et le tuyau comme 
indiqué ci-dessous (image 1), fixer la buse de 
pulvérisation à l’endroit approprié du terrarium et 
connecter l’autre extrémité du tuyau à l’orifice de sortie 
de l’unité principale.1
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Fonctionnement
Lors de la mise sous tension l’écran affiche la 
durée et le cycle l’un après l’autre.

1

Réglage du cycle de pulvérisation Appuyez sur 
la touche Cycle.

2

Réglage de la durée de pulvérisation Appuyez 
sur le bouton Durée.

3

émarrage et arrêt manuels. Appuyez sur le 
bouton Marche/Arrêt pendant trois secondes pour 
démarrer manuellement la distribution d’eau.

4

Remarque : si vous n’appuyez sur aucun bouton 
pendant 10 secondes au cours du processus de 
réglage, la valeur sera automatiquement 
sauvegardée et vous quitterez le processus.

Appuyez une seule fois sur le bouton Cycle et le 
cycle s’affichera. 
Appuyez une seule fois sur le bouton Durée et la 
durée s’affichera.

pendant trois secondes. L’écran commence à 
clignoter.  
Vous pouvez régler le cycle en appuyant sur la 
touche Cycle.  
Appuyez sur la touche Cycle pendant trois secondes 
pour enregistrer et quitter le réglage.

pendant trois secondes. L’écran commence à 
clignoter.  
Vous pouvez régler la durée en appuyant sur la 
touche Durée. Appuyez sur  
la touche Durée pendant trois secondes pour 
sauvegarder et quitter le réglage.

Appuyez sur le bouton Marche/Arrêt pour 
arrêter la distribution d’eau.. Si vous n’arrêtez pas 
manuellement après 5 minutes de 
fonctionnement, le système s’arrêtera 
automatiquement.

Vous pouvez régler le cycle sur 01, 02, 04, 08, 12, 16, 
20 ou 24 heures.

Vous pouvez régler la durée sur 02, 04, 06, 08, 12, 16, 
20, 30, 60 ou 120 secondes.

Image 3

Image 4
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Inventaris

Installatie

Het toestel monteren

Toestel1

Opmerking: Bij het installeren van de sproeikop 
moet de zuignap op het gladde en vlakke glas 
worden geplaatst.

Bevestig de beugel aan de achterkant van het 
apparaat in de daarvoor bestemde gaten. Hang het 
toestel aan de rand van het terrarium (afbeelding 2).

1

Bevestig de zuignappen aan de achterkant van het 
toestel in de voorziene gaten. Bevestig het toestel 
aan het glas van het terrarium (afbeelding 3).

2

Plaats de inlaatbuis in een schone waterbron.4

Installeer het toestel en de sproeibuizen zoals 
afgebeeld op afbeelding 4.

3

Houder2

Adapter3

Slang4

Filterkop5

Sproeikop 2x7

Eindkap6

Zuignap 2x8

De inlaatslang installeren: Knip de slang op de 
gewenste lengte. Bedek het uiteinde van de slang in je 
resevoir met de filterkop (5).Steek het andere uiteinde 
in de inlaatopening van het apparaat.

De sproeileiding installeren: Sluit de eindkap, 
sproeikop en pijp aan zoals hieronder getoond 
(afbeelding 1), bevestig de sproeikop op de juiste plaats 
in het terrarium en sluit een ander uiteinde van de pijp 
aan op de uitlaatopening van het apparaat.
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Werking
Wanneer de stroom wordt ingeschakeld geeft 
het display de duur en de cyclus één voor één weer.

1

Instelling sproeicyclus Druk drie seconden op de 
Cycleknop.

2

Instelling sproeiduur Druk drie seconden op de 
Durationknop.

3

Handmating start/stop Druk drie seconden op 
de Aan/Uit knop om de verneveling handmatig te 
starten.

4

Opmerking Als je tijdens het instellen 10 
seconden lang geen knop indrukt, wordt de 
waarde automatisch opgeslagen en verlaat je het 
proces.

Druk één keer op de Cycleknop en de cyclus wordt 
weergegeven. 
Druk één keer op de knop Duration om de duur 
weer te geven.

Het display begint te knipperen.  
U kunt de cyclus instellen door op de Cycleknop te 
drukken.  
Druk drie seconden op de Cycleknop om de 
instelling op te slaan en te verlaten.

Het display begint te knipperen.  
U kunt de cyclus instellen door op de 
Durationknop te drukken.  
Druk drie seconden op de Durationknop om de 
instelling op te slaan en te verlaten.

Druk op de Aan/Uit knop om de verneveling te 
stoppen. Als u na 5 minuten niet handmatig stopt, 
wordt het systeem automatisch uitgeschakeld.

Je kunt de cyclus instellen op 01, 02, 04, 08, 12, 16, 20 
of 24 uur.

Je kunt de duur instellen op 02, 04, 06, 08, 12, 16, 
20,30, 60 of 120 seconden.

afbeelding 3

afbeelding 4

CYCLE(H)

DURATION(S)

TURN ON/OFF
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Werkingsindicator waterpomp

Digitaal display
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Inventar

Installation

Montering af apparatet

Enhed1

Bemærk: Når du installerer sprøjtehovedet, skal 
sugekoppen placeres på det glatte og flade glas.

Fastgør beslaget på bagsiden af apparatet i de 
medfølgende huller. Hæng apparatet fra kanten af 
terrariet (figur 2).

1

Sæt sugekopperne på bagsiden af apparatet fast i 
de medfølgende huller. Sæt apparatet fast på 
glasset i terrariet (figur 3).

2

Sæt indløbsrøret i en ren vandkilde.4

Installer enheden og sprøjterørene som vist i figur 4.3

Holder2

Adapter3

Slange4

Filterhoved5

Sprøjtehoved 2x7

Endehætte6

Sugekop 2x8

Monter indløbsslangen: Skær slangen til i den 
ønskede længde. Dæk enden af slangen i dit reservoir 
med filterhovedet (5), og sæt den anden ende ind i 
apparatets indløbsåbning.

Installer sprøjteledningen: Forbind endehætten, 
sprinklerhovedet og røret som vist nedenfor (figur 1), 
sæt sprinklerhovedet på det rigtige sted i terrariet, og 
forbind den anden ende af røret til apparatets 
udløbsåbning.
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Betjening
Når der tændes for strømmen, viser displayet 
varighed og cyklus en efter en.

1

Indstilling af sprøjtecyklus Tryk på knappen 
Cyklus i tre sekunder.

2

Indstilling af sprayvarighed Tryk på knappen 
Duration i tre sekunder.

3

Handmating start/stop Tryk på On/Off-knappen 
i tre sekunder for at starte nebuliseringen manuelt.

4

Bemærk Hvis du ikke trykker på en knap i 10 
sekunder under indstillingen, gemmes værdien 
automatisk, og du afslutter processen.

Tryk én gang på knappen Cycle, så vises cyklussen.

Displayet begynder at blinke.  
Du kan indstille cyklussen ved at trykke på Cycle-
knappen.  
Tryk på Cycle-knappen i tre sekunder for at 
gemme og afslutte indstillingen.

Displayet begynder at blinke.  
Du kan indstille cyklussen ved at trykke på 
knappen Varighed.  
Tryk på knappen Duration i tre sekunder for at 
gemme og afslutte indstillingen.

Tryk på On/Off-knappen for at stoppe 
forstøvningen. Hvis du ikke stopper manuelt efter 
5 minutter, slukker systemet automatisk.

Du kan indstille cyklussen til 01, 02, 04, 08, 12, 16, 20 
eller 24 timer.

Du kan indstille varigheden til 02, 04, 06, 08, 12, 16, 
20, 30, 60 eller 120 sekunder.

billede 3

billede 4
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TURN ON/OFF
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Inventario

Installazione

Montaggio dell’apparecchio

Dispositivo1

Nota: quando si installa l’irrigatore, la ventosa 
deve essere posizionata su un vetro liscio e piatto.

Fissare la staffa sul retro dell’apparecchio nei fori 
previsti. Appendere l’apparecchio al bordo del 
terrario (Figura 2).

1

Fissare le ventose sul retro dell’apparecchio negli 
appositi fori. Fissare l’apparecchio al vetro del 
terrario (Figura 3).

2

Inserire il tubo di ingresso in una fonte d’acqua 
pulita.

4

Installare il dispositivo e i tubi di spruzzatura come 
mostrato nella Figura 4.

3

Supporto2

Adattatore3

Tubo flessibile4

Testa del filtro5

Testa di spruzzo 2x7

Tappo terminale6

Ventosa 2x8

Installare il tubo di ingresso: Tagliare il tubo alla 
lunghezza desiderata. Coprire l’estremità del tubo nel 
serbatoio con la testa del filtro (5). Inserire l’altra 
estremità nell’apertura di ingresso dell’apparecchio.

Installare la linea di spruzzatura: Collegare il tappo 
terminale, la testina di spruzzo e il tubo come mostrato 
di seguito (Figura 1), fissare la testina di spruzzo nel 
punto giusto del terrario e collegare un’altra estremità 
del tubo all’apertura di uscita dell’apparecchio.
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Funzionamento
All’accensione, il display visualizza la durata e il 
ciclo uno alla volta.

1

Impostazione del ciclo di irrorazione Premere 
il pulsante Ciclo per tre secondi.

2

Impostazione della durata della 
nebulizzazione Premere il pulsante Durata per 
tre secondi.

3

Avvio/arresto della nebulizzazione manuale 
Premere il pulsante On/Off per tre secondi per 
avviare la nebulizzazione manuale.

4

Nota Se non si preme un tasto per 10 secondi 
durante l’impostazione, il valore viene salvato 
automaticamente e si esce dal processo.

Premere una volta il pulsante Ciclo per visualizzare 
il ciclo.

Il display inizia a lampeggiare.  
È possibile impostare il ciclo premendo il pulsante 
Ciclo.  
Premere il pulsante Ciclo per tre secondi per 
salvare e uscire dall’impostazione.

Il display inizia a lampeggiare.  
È possibile impostare il ciclo premendo il pulsante 
Durata.  
Premere il pulsante Durata per tre secondi per 
salvare e uscire dall’impostazione.

Premere il pulsante On/Off per interrompere la 
nebulizzazione. Se non si interrompe 
manualmente dopo 5 minuti, il sistema si spegne 
automaticamente.

È possibile impostare il ciclo su 01, 02, 04, 08, 12, 16, 
20 o 24 ore.

La durata può essere impostata su 02, 04, 06, 08, 12, 
16, 20,30, 60 o 120 secondi.

immagine 3

immagine 4
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